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PrEdgovor

Duša se ne nalazi u čoveku, već čovek živi u 
svojoj Duši.

Sve ono što u njegovoj Duši živi vidi se mnogo više u 
događajima i okolnostima u kojima se nalazi, nego što će 
to njegova osećanja pokazati. Jer, osećanja su kao talasi 
na vodi, a tek ispod njih se nalaze slojevi u kojima borave 
mnoga bića koja imaju svoju posebnu energiju i prirodu. 
Mnogo je tačnije reći da je svo to polje podvodnog živo-
ta prava priča čovekove Duše, koja se oslanja na sećanja 
nekih drugih života koja u njoj borave.

Sve te unutrašnje vibracije “životinja podvodnog sve-
ta” su uzroci svih dešavanja u jednoj inkarnaciji. Stoga će 
pažljivo posmatranje sopstvenih okolnosti osobi više reći 
o njenoj Duši nego “talasi osećanja koje doživljava njen 
brod”.

I upravo taj animalni svet koji živi u nama kao sećanje 
na prošle živote koje u sebi nosimo, danas putem talasa 
karmičkog klatna uzrokuje sve događaje, kako u nama, 
tako i u pojavnom svetu događaja i akcija koje naizgled 
drugi ljudi čine, a samo su odrazi naših nekadašnjih en-
ergija.
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Pet je vibratornih delova Duše, kako su je opisali i drevni 
Egipćani. Tih pet delova treba da se ujedine kako bi osoba 
postala celovita u odnosu na totalitet svojih života. Ovo 
se u izraženoj inkarnaciji manifestuje kao savršen sklad 
unutrašnjeg stanja, okolnosti i odnosa između njih. Sve 
ove tri realnosti postaju tada povezane jednim stvarnim 
Ja, koje zovemo Kosmičko Sopstvo.

U usklađivanju sa vibracijama Duše mi radimo sa en-
ergijama koje su zabeležene u formi određenih duhovnih 
životinjskih vodiča.

Tako su ovih pet delova Duše komplementarni sa pet 
duhovnih životinjskih vodiča.

Pet delova Duše jesu:

ka – životna sila ili eterični dvojnik predstavlja primar-
nu sudbinu koju će osoba živeti u jednom životu. U njemu 
su zapisana sećanja iz prethodne inkarnacije koja ga ob-
likuju kroz želje koje su ostale neispunjene. Smrt nastupa 
onda kada KA napusti telo. Božanstvo KHNUM kreira 
eteričnog dvojnika (KA) na grnčarskom točku i unosi ga 
u utrobu majke.

Ovaj deo Duše za energetski nosač ima životnog vodiča 
Puta osobe i definisan je pre svega vladarem Ascendenta i 
njegovim dispozitorom u natalnoj karti. Odnosi se na en-
ergiju želje ka kojoj osoba teži.

ba – viši deo Duše, koji nije vezan samo za ljudske oso-
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bine, odnosno ne predstavlja samo životnu silu – već čini 
jedinstveno biće koje u sebi nosi nit koja svrhom povezuje 
tri inkarnacije.

Ono je Viši deo bića koji u trenutku začeća kreira telo 
ispunjavajući ga životom, dok KA oživljava telo prvim 
udahom.

Ovaj deo Duše za svoj energetski nosač ima životnog 
vodiča Dharme osobe, odnosno Svrhu postojanja.

ŠEut – Senka.  Senka svakog čoveka predstavlja deo 
Duše koji opisuje nesvesnu sudbinu kojom je za nju vezan.

Ovaj deo Duše za svoj energetski nosač ima životnog 
vodiča Senke natusa, odnosno Energiju Nesvesnog koja 
oblikuje okolnosti.

rEn – Ime.  Ono predstavlja kod invokacije svake Duše, 
kao i ulazak u njeno carstvo. Znati “tajno ime” natusa 
znači imati pristup svim njenim moćima, odnosno nositi 
tu osobu u sebi.

Ovaj deo Duše za svoj energetski nosač ima životnog 
vodiča Poruke natusa, koji je povezan sa Višom Inteli-
gencijom.

ib – Srce.  Najvažniji deo Duše. Ono predstavlja kap krvi 
iz srca majke u trenutku začeća natusa. U zavisnosti od 
količine svetlosti, odnosno lakoće i ljubavi koju je Duša 
propuštala u trenutku začeća, određuje se kvalitet Duše.
Ovaj deo Duše za svoj energetski nosač ima životnog 
vodiča Karme, koji se vezuje za pravi Identitet osobe.
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Šeut je tema ove knjige.

Ona je moćno polje skrivene energije koja upravlja sud-
binom, a povezana je sa svim onim što čovek misli da 
nije – a to su najpre drugi ljudi i okolnosti u njegovom 
životu. U zavisnosti od količine energije koja je u “ono što 
veruje da nije” čovek uložio – zavisi i snaga same Senke u 
njegovom životu.

Stoga je proces prihvatanja Sebe u prisustvu Senke prvi 
proces integracije. Tako će osoba spontano prihvatiti svo-
je prošle živote i napraviti veliku unutrašnju integraciju 
koja će od Senke dojučerašnjih neprijatelja, stvoriti energi-
ju prijatelja koja sada radi za njega.

      
      Aleksandar Imširagić
       Beograd, 2018
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VodIčI 
sEnkE

I DEO
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uvod
U vama se nalazi ogroman potencijal da 

kreirate sve što vam se dešava, jer sve što postoji 
oko vas u vidu materije, nastaje zgušnjavanjem 

energije. 

Sve što vidite, nastalo je od osećanja - emocija koje ste 
preneli iz nekog života. Ta sećanja se zgušnjavaju iz vaših 
gena, koji kao emotivni nosači kreiraju vašu fizičku real-
nost. Tako se u vašem životu ostvaruju slike koje naviru iz 
vaše ogromne podsvesti u kojoj je sadržana sva karma, a 
energija u tom polju je zapravo sudbina koja ispod praga 
svesnog dela u ogromnoj meri utiče na vas, upravo zato 
što vaše emotivno stanje veoma boji tok vašeg mentalnog 
razmišljanja.

Priča o otkrivanju Vodiča Senke je priča o karmi, o 
prošlim životima, o sećanjima i nesvesnom koje, dok ga 
ne učinite svesnim, zovete sudbinom. O delu vašeg bića 
koji se naziva Senkom i o pitanjima koja su važna za nje-
no otkrivanje i koja treba da postavite sebi: ko je kod vas 
centar, ko je lider, ko je onaj koji sve objedinjuje i koji je 
najmanji zajednički sadržalac? Ko je JA? Jer, Senka niste 
vi u suštinskom smislu te reči, ali ona je toliko veliki deo 
„stvarnosti“ koju živite, da sve ono što vidite kao vaše 
životne okolnosti - jeste Senka. Iako ništa od toga niste vi 
u pravom, kosmičkom smislu te reči, ipak, usled procesa 
stalnog odbacivanja i neprihvatanja – te okolnosti postaju 
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toliko „zalepljene“ za vas, da vremenom sebe automatski 
poistovećujete sa njima.

Stvaranje Senke

Naime, zakon koji formira Senku, kaže da svako neprih-
vatanje, odbacivanje onoga za šta verujemo da nije dobro 
– postaje „zalepljeno“ za energiju određene osobe onom 
snagom koja je direktno proporcionalna energiji koju je 
ona uložila u njeno odbacivanje. Drugim rečima – svaka 
strastvena borba protiv nečega – neminovno – vodi os-
obu u situaciju da „to postane” u narednom životu. Ra-
zlog tome je sadržan u samom procesu učenja, u kome 
svest direktno spoznaje život kroz iskustvo. Sve ono što 
ne znamo, postajemo kako bismo to saznali. Ovo „pos-
tojanje” je postojanje u energetskom smislu te reči, a ne 
u smislu Kosmičkog Sopstva koje je stabilni i nemi sve-
dok svih iskustava Duše. Ipak, ova energetska realnost 
izgleda toliko stvarna na nivou jednog života, da se osoba 
„identifikuje“ sa njom, verujući u njenu autentičnost. To 
se odnosi na sve njene okolnosti, a prva okolnost je njeno 
telo, baš kao i njen um. Kosmičko Sopstvo je stanje pot-
puno svesnog bivanja koje je transcendentno u odnosu na 
svu materijalnu i mentalnu realnost, dakle, kako u odno-
su na telo, tako i u odnosu na um, i sobom predstavlja 
čisto znanje. Ono istovremeno stvara telo i sve materijalne 
okolnosti života, kao i um i sve nivoe izraženog znanja 
života. Kako se kolektivna svest razvija i ubrzava, ovaj 
zakon da „osoba postaje to što ne zna kako bi saznala“ 
ponekad se može ostvariti i na nivou jednog života. Sen-
ka je tako, dakle, nesvesna i automatska identifikacija sa 
događajima koje čovek odbacuje, koje ne razume i kojih 
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se plaši. Ova identifikacija sa svime što se odbacuje je to-
liko automatska i praktično „instinktivna“, te je jednako 
snažna kao „glad“ koja osobu – kao i svaku životinju – in-
stinktivno nagoni ka hrani. Životinja o tome ne razmišl-
ja, ona ima ugrađen instinkt za preživljavanjem i „ubija“ 
ono što će pojesti, odnosno, onu energiju sa kojom će se 
„identifikovati“, kroz sam proces poistovećivanja svog 
tela sa telom onoga koga je ubila. Kada je reč o čoveku, 
ovaj mehanizam poistovećivanja sa Senkom je podjed-
nako snažan kao glad, a dešava se ne samo na fizičkom 
nivou poistovećivanja sa hranom, već i na nivou iskustva 
života, u kome se osoba poistovećuje sa svim onim što ne 
zna, dajući mu energiju kroz „snažno odbacivanje, negi-
ranje, nezadovoljstvo, strah“... Svakako da osoba može da 
se poveže i sa pozitivnom energijom, ali za to je potrebna 
veoma izražena svest. Svest koja će pronalaziti razlog za 
snažnu energiju sreće u odnosima, koju doživljava kada 
drugima pričinjava tu sreću, a da to nije samo potreba za 
dobijanjem na osnovu saznanja da je dotična osoba nešto 
dobro učinila ili dala. Dakle, da bi ovo stanje svesti bilo 
razvijeno, osoba mora doživljavati veliku sreću, lakoću i 
ispunjenje u samom tom činjenju drugih srećnim. Ener-
getski posmatrano, ljudi se u proseku više „lepe“ na en-
ergiju negativnih nego pozitivnih stvari, koliko god sves-
no više verovali da ih interesuju pozitivne stvari, a da su 
upravo negativne one koje treba ukloniti, pa čak se i boriti 
protiv njih, kako bi se „dao prostor pozitivnim stvarima 
da se razvijaju“. Upravo na ovom nivou raste Senka osobe 
i „lepi“ se za nju kao nesvesni deo njene ličnosti, koji joj 
kreira neprijatelje kojima se ona hrani, na isti način na koji 
životinja mora da ubije da bi se hranila – ili konačno mora 
biti ubijena. Iako pozitivnost izgleda kao normalno stanje 
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u kome se jedan čovek razvija – pogledajte vesti u novina-
ma ili na televiziji i videćete da su one primarno ispunjene 
negativnim događajima, jer je energetska pažnja mnogo 
više na njima nego na pozitivnim vestima, koje su u ener-
getskom smislu „mlake”, i ne privlače pažnju većine ljudi. 
Dakle, – čovek se hrani energijom onoga što ne voli, na isti 
način na koji divlja životinja ubija da bi preživela. Pozi-
tivnim vestima se iskreno i kontinuirano u svom životu 
hrani veoma mali broj ljudi.

Sve u svemu, ovo je priča o karmi koja se, kroz karmičke 
petlje, odvija kroz mnogo života, vodeći samu sudbinu 
čoveka energijom gladi, sadržanom u instinktu preživlja-
vanja i odatle formula – „postajem ono što ne znam, kako 
bih to saznao“. Na ovom mestu treba pomenuti da svaka 
osoba ima više Senki i da se one posebno istražuju preko 
natalne karte, o čemu će u narednim poglavljima biti više 
reči. Ipak, pored toga što njih ima više, svaka osoba ima 
i jednog Životnog Vodiča Senke. To je jedna životinja u 
čijoj se energiji nalazi ključ za upravljanje svim ostalim 
Senkama. Ako čovek nauči da radi sa njom – on će biti 
u takvom energetskom stanju da može da upravlja svim 
ostalim energijama sudbine koje nosi u svom nesvesnom 
biću – odnosno moći će da upravlja svim ostalim Senka-
ma. Životni Vodič Senke se otkriva posebnim putem, za 
šta je potrebna ili lična konsultacija ili specijalna edukacija 
u okviru modula „Duhovnih Životinjskih Vodiča”1 , kako 
bi osoba sama razvila ovu veštinu.

1 Ovaj modul edukacije moguće je pohađati u okviru jednogodišnjeg treninga 
koji vode Aleksandar i Lea Imširagić.


